

# PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 13

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 22.6.2014**

**Názov materiálu:** Správa o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2014

**Obsah materiálu:** - správa

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

**berie na vedomie**

Správu o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2014

**Predkladá:** PhDr. Marek Čižmár, primátor

**Spracoval:** Ing. Marián Brinček, náčelník

V Trebišove, dňa 5.6.2015

predkladateľ



# MESTO TREBIŠOV

## MESTSKÁ POLÍCIA

M. R. Štefánika 862/204  
075 25 Trebišov



www.trebisov.sk

### Správa o činnosti Mestskej polície Trebišov za rok 2014

Hlavným cieľom mestskej polície je zabezpečenie obecných vecí verejného poriadku. V tejto súvislosti Mestská polícia Trebišov (ďalej len „MsP“), ako poriadkový útvar mesta, pôsobila hlavne pri zabezpečovaní verejného poriadku, čistoty a hygieny v meste a vykonávaní VZN mesta Trebišov. Spolupracovala v rámci svojej pôsobnosti s jednotlivými útvarmi Policajného zboru (ďalej len „PZ“) v Trebišove pri ochrane majetku pred poškodením, zničením a stratou. MsP spolupôsobila aj pri ochrane osôb pred ohrozením ich života a zdravia. Jednotlivé činnosti boli realizované na základe vlastného zistenia MsP, oznamov od fyzických ale aj právnických osôb a pri organizovaní kultúrnych, spoločenských, športových, cirkevných a politických podujatí.

#### Organizačno-personálne zabezpečenie

Činnosť MsP bola zabezpečovaná k 31.12.2014 dvadsiatimi štyrmi príslušníkmi MsP. Všetci príslušníci MsP plnili úlohy po získaní odbornej spôsobilosti príslušníka mestskej polície. Vo februári 2014 bolo prijatých 7 príslušníkov MsP. Prijatí príslušníci po trojmesačnej odbornej príprave v Školiacom stredisku MsP Košice v mesiaci apríl po úspešnom vykonaní skúšok získali odbornú spôsobilosť príslušníka MsP. K 1.7.2014 došlo k zníženiu počtu z 26 na 24 príslušníkov MsP. Z vyššie uvedeného dôvodu bol ukončený pracovný pomer s jedným príslušníkom a jednou príslušníčkou MsP a to k 1.7.2014 a 30.9.2014.

Príslušníci MsP hliadkovú činnosť vykonávali denne v dvojzmennej prevádzke v 12 hodinových zmenách. Prvá zmena bola vykonávaná v čase od 06.00 h do 18.00 h a druhá zmena od 10.00 h do 22.00 h. Hliadková činnosť v nočných zmenách sa plánovala a vykonávala podľa potreby len v rámci niektorých preventívno bezpečnostných akcií, spoločenských, kultúrnych, športových a náboženských akcií.

#### Materiálno – technické zabezpečenie mestskej polície

MsP bola jednotne vstrojená v súlade s § 22 zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, podľa prílohy č. 1 vyhlášky Ministerstva vnútra SR č. 532/2003 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 564/91 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov a podľa čl. 6 VZN mesta Trebišov č. 120/2012 o mestskej polícii. Rovnošata príslušníkov MsP zodpovedá potrebám v akých pracovných podmienkach príslušníci plnia úlohy a zodpovedá tiež potrebám plnenia úloh v rôznych poveternostných podmienkach.

Na hliadkovú činnosť príslušníci MsP používali dve osobné motorové vozidlá značky Suzuki SX4 a jedno osobné motorové vozidlo značky Škoda Fabia Combi. Vozidlá Suzuki SX4 sú vybavené zariadeniami umožňujúcimi používanie zvláštnych výstražných znamení. Okrem osobných motorových vozidiel, MsP pre plnenie svojich úloh používala v letných mesiacoch aj dva mopedy zn. Babetta s objemom motora do 50 cm<sup>3</sup> a dva skútre zn. SYM Fiddle II 50 S tiež s objemom motora do 50 cm<sup>3</sup>. Jednotlivé dvojstopové aj jednostopové motorové vozidlá sú jednotne označené v zmysle § 22a zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Mestská polícia Trebišov pre plnenie svojich úloh má k dispozícii 10 ks pištoľ samonabíjacia, ČZ 75, 9 mm PARA, 13 ks pištoľ samonabíjacia, ČZ 75 BD POLICE, 1 ks pištoľ samonabíjacia, CZ – SLOVAKIA, CZ 75 P- DUTY, 2 ks pištoľ samonabíjacia, CZ – UHERSKÝ BROD CZ 75 P-07 DUTY, 1 ks revolver Taurus, 38 special.

Pri plnení svojich úloh MsP využívala aj ďalšie technické vybavenie ako napr. 13 ks mobilných telefónov, 12 ks osobných GPS lokalizátorov ARKNAV PT 35 na lokalizáciu hliadok v meste, ale aj na spojenie s nimi, mestský kamerový systém (ďalej len „MKS“), 9 ks digitálnych fotoaparátov,

Dräger Alcotest 7510 na meranie alkoholu v dychu, 7 ks PC zostáv, 1 ks notebook, 4 ks tlačiarne a jedno multifunkčné zariadenie, ktoré sú v rámci MsÚ zapojené do siete. MsP prevádzkuje aj bezplatnú telefónnu linku 159, na ktorú bolo za rok 2014 zaznamenaných 333 hovorov. MsP aj v roku 2014 využíva modul „Mestská polícia“ v systéme CORA, ktorý slúži k presnému a rýchlemu zisťovaniu podkladov pre objasňovanie a evidenciu priestupkov.

Hliadky MsP k zabezpečeniu regulácie a zastavovaniu vozidiel využívali svetelné sety a plechové zastavovacie terčiky. Na zabránenie odjazdu motorových vozidiel z dôvodu porušenia platných právnych predpisov, MsP ma k dispozícii 16 ks technických prostriedkov na zabránenie odjazdu motorového vozidla. Tento technický prostriedok bol v priebehu roka 2014 mestskou políciou použitý 41 krát.

MsP obsluhuje aj dispečing Mestského varovného a informačného systému mesta Trebišov, ktorý je umiestnený na operačnom stredisku mestskej polície. Celý tento systém pozostáva z 24 hlásičov umožňujúcich hlásenie vo všetkých naraz, alebo len jednotlivito vo vybraných hlásičoch. V roku 2014 sa uskutočnilo 2 krát živé vysielanie, 20 krát sa vysielala nahrávka a 16 krát sa vysielalo skúšobné hlásenie.

### **Mestský kamerový systém**

Mestský kamerový systém (ďalej len „MKS“) pozostáva zo šiestich statických a siedmich otočných kamier s možnosťou naprogramovania trasy. Mestský kamerový systém pozostáva z 33 kamier, ktoré sú rozmiestnené v 26 bodov umiestnenia, z toho je 24 kamier statických (2 ks analógové a 22 ks IP) a 9 kamier otočných s možnosťou naprogramovania trasy (5 ks analógové a 4 ks IP). Z celkového počtu 33 kamier sú 2 kamery umiestnené v budove MsÚ. Umiestnenie kamier v jednotlivých bodoch umiestnenia umožňuje monitorovať miesta predpokladanej priestupkovej a trestnej činnosti a to na „Severnom námestí“, na Námestí Š. B. Romana, na Námestí mieru, na sídlisku „JUH“ a na sídlisku „SEVER“, na Ulici M. R. Štefánika, Komenského, Jána Husa, T. G. Masaryka, Berehovská, Nemocničná, SNP, Družstevná, Švermova, Paričovská, Gorkého, Vrátna, Škultétyho, hrádze na rieke Trnávka, Mestský park, v budove MsÚ pokladňa a vestibul MsÚ. Výstupy z kamier sú prenesené do záznamových zariadení, ktoré sú spolu so sledovacími monitormi – 4 ks veľkoplošnými televízormi a jednou PC zostavou, sústredené do operačného strediska, ako režimového pracoviska, kde sledovanie má na starosti operačný policajt. Využitím MKS bolo zistených 67 udalostí a z toho 43 priestupkov. Výstupy z MKS v priebehu roka boli využité 17 krát PZ v Trebišove.

### **Spolupráca a zabezpečovanie verejného poriadku**

MsP pri zabezpečovaní verejného poriadku v meste, počas usporiadania kultúrnych, spoločenských, športových, cirkevných a iných akcií prednostne spolupracovala s PZ. Najčastejšie išlo o zabezpečovanie verejného poriadku a usmerňovanie dopravy počas akcií ako sú napr. Dni mesta Trebišov, Trebišovské trhy, stavenie mája, vítanie Nového roka, Pamiatka zosnulých. Osobitná forma spolupráce s PZ je zisťovanie a overovanie totožnosti osôb a lustrovanie držiteľov motorových vozidiel podozrivých z priestupku. Táto spolupráca je nevyhnutná hlavne pre objasňovanie priestupkov MsP. V troch prípadoch MsP poskytla súčinnosť PZ v Trebišove pri domovej prehliadke, ako nezúčastnená osoba a ako nestranná osoba pri obhliadke vozidla. Na základe spolupráce s PZ v Trebišove MsP sa tiež podieľala na spoločných preventívno – bezpečnostných akciách, ktoré boli zamerané hlavne na odhaľovanie požívania alkoholických nápojov maloletými a mladistvými osobami, odhaľovanie predaja a podávania alkoholických nápojov takýmto osobám, pátranie po nezvestných a hľadaných osobách, ako aj na zisťovanie ďalšieho protiprávneho konania.

MsP spolupracovala aj s inými mestskými políciami najmä pri objasňovaní a riešení priestupkov, ktorých sa dopustili občania mesta na území iného mesta, najmä formou dožiadania. MsP bola požiadaná o spoluprácu pri objasňovaní priestupkov zistených inými mestskými políciami v 8 prípadoch.

Ďalšia forma spolupráce bola pri doručovaní zásielok ťažko zastihnuteľným adresátom, napr. súdne zásielky, zásielky pre exekútorský úrad, kde MsP doručovala 151 zásielok.

MsP spolupracovala aj s orgánmi zdravotníckych zariadení pri zabezpečovaní rodičov k vyzdvihnutiu si svojich vyličených maloletých detí. Na základe vlastného zistenia alebo oznámenia, MsP v 19 prípadoch privolala RZP k ľuďom, ktorí túto pomoc potrebovali. Do príchodu RZP, hliadka MsP na mieste podľa možnosti a potreby vykonávala opatrenia prvej pomoci. V dvoch prípadoch bola

poskytnutá súčinnosť RZP pri prevoze pacienta do nemocnice. V jednom prípade MsP vykonala odvoz bicykla, ktorý patrilo osobe, ktorej bola poskytnutá prvá pomoc.

Jednotlivé prípady pri ktorých MsP bezprostredne spolupôsobila pri ochrane obyvateľov pred ohrozením ich života a zdravia:

Dňa 23.02.2014 na toaletách pre telesne postihnutých v predajni Kaufland ležal neznámy muž s epileptickým záchvatom.

Dňa 28.02.2014 na Šrobárovej ulici ležiaci muž na zemi s epileptickým záchvatom.

Dňa 31.03.2014 na chodníku pri Obchodnej akadémii ležiaci bezvládný muž.

Dňa 12.05.2014 ležiaci muž na parkovisku pri MsÚ, dotýčny mal značne krvácajúcu tvár a bol viditeľne zranený.

Dňa 20.6.2014 pred potravinami OC Adriana muž s poranenou tvárou.

Dňa 21. a 26.05.2014 pri predajni Kaufland na lavičke ležal nevládný muž.

Dňa 27.05.2014 súčinnosť pri zásahu RZP psychicky chorej osobe.

Dňa 30.06.2014 na Berehavskej ulici privolanie RPZ osobe, ktorá mala nervový záchvat.

Dňa 30.06.2014 na Berehavskej ulici muž so zakrvavenou tvárou a so zakrvavenými rukami.

Dňa 01.07.2014 na Ulici M. R. Štefánika pri Supermarkete Tempo muž, ktorý nevládal stáť na nohách a krútila sa mu hlava. Muž tvrdil že je mu zle.

Dňa 04.8.2014 na Ulici T. G. Masaryka v predajni Milk – Agro muž, ktorý si sťažoval na nevoľnosť a zároveň si žiadal RZP.

Dňa 19.08.2014 na Družstevnej ulici zistená ležiaca osoba v priekope, ktorá tvrdila že sa jej zatočila hlava a prudko sa jej rozbúchalo srdce.

Dňa 25.08.2014 na Komenského ulici pred Obchodnou akadémiou v tráve ležiaci muž s epileptickým záchvatom.

Dňa 22.08.2014 súčinnosť formou prevozu na psychiatrické oddelenie osoby, ktorá v budove VZP na Komenského ulici 1960/4 udierala do dverí a stola.

Dňa 01.09.2014 na Komenského ulici sa v predajni Deichmann nachádzala osoba, ktorá žiadala RZP z dôvodu, že požila väčšie množstvo tabletiiek.

Dňa 20.11.2014 na zastávke MHD pri OR PZ Trebišov na Ulici M. R. Štefánika ležiaci muž, ktorý sa triasol a rozhadzoval rukami okolo seba.

Dňa 27.11.2014 na Hodvábnej ulici dve osoby, ktoré javili znaky ťarbavej chôdzi, nevedeli zrozumiteľne komunikovať. Osoby boli sfetované.

Dňa 02.12.2014 na Kollárovej ulici č. 23 na zemi ležiaci muž, ktorý mal zranenia na pravej ruke a bol celý od krvi.

V 6 prípadoch MsP privolala HaZZ k likvidácii zistených požiarov, resp. k otvoreniu bytu.

Pre zabezpečenie verejného poriadku pri rôznych spoločenských, kultúrnych a športových podujatiach MsP spolupracovala tiež pravidelne a na požadovanej úrovni aj s Mestskou vnútornou ochranou a Rómskou poriadkovou službou.

Príslušníci MsP spolupracovali aj pri umiestnení túlavých a zabehnutých psov s firmou Veterinárius, kde je umiestnená karanténna stanica pre odchytené zvieratá. Za sledované obdobie MsP uskutočnila 65 výjazdov s úlohou zabezpečiť odchyt túlavých a zabehnutých psov, kde bolo odchytených celkovo 109 psov. MsP za týmto účelom je dostatočne vybavená prostriedkami na odchyt túlavých a zabehnutých zvierat, ale aj ochrannými prostriedkami, ktoré používa pri tomto odchyte. Pre vyššie uvedený odchyt MsP disponovala tromi príslušníkmi MsP s oprávnením tento odchyt vykonávať.

Pre odstránenie uhynutých zvierat z verejne prístupných priestorov pokiaľ nebol zistený ich vlastník, z hľadiska promptného zabezpečenia verejného poriadku a aby nedochádzalo k pohoršeniu občanov, MsP zabezpečovala v 33 prípadoch ich odstránenie a odovzdanie k veterinárnej asanácii. Za účelom zberu a uskladnenia uhynutých zvierat do doby odberu firmou pre veterinárnu asanáciu, MsP je vybavená potrebnými prostriedkami vrátane truhlicového mraziaceho boxu.

MsP sa taktiež pri každodennom výkone zameriavala aj na odhaľovanie technických nedostatkov v meste a to napr. na chýbajúce kanálové poklapy, verejné osvetlenie, chýbajúce alebo poškodené dopravné značenie a pod. Po zistení nedostatkov, následne ich hliadky MsP ohlasovali na Technické služby a oddelenie výstavby MsÚ. V roku 2014 MsP oznámila v 25 prípadoch poškodenie dopravného značenia alebo neviditeľného značenia z dôvodu prekrytia konármi stromov, v 43 prípadoch zistenie a následné označenie bezpečnostnou páskou nezakryté kanálové šachty, uličné vpuste, iné šachty, alebo kryty pouličného osvetlenia.

MsP okrem iného plnila aj úlohy vyplývajúce z VZN mesta Trebišov, uznesení mestského zastupiteľstva a rozhodnutí primátora. Bolo vykonaných 14 preventívno - bezpečnostných akcií zameraných na dodržiavanie nočného kľudu, na dodržiavanie prevádzkového času, na dodržiavanie ochrany pred alkoholizmom a inými toxikomániami mladistvými a maloletými vo vybraných prevádzkach. Pri rôznom užívaní verejného priestranstva MsP zistila v 12 prípadoch priestupok. Nepravidelnou hliadkovou činnosťou v južnej časti mesta (hlavne v blízkom okolí križovatky ulíc M. R. Štefánika, Komenského a Družstevná a v blízkom okolí križovatky ulíc Gorkého, M. R. Štefánika a Vratná), MsP vytvárala podmienky pre zamedzovanie podozreniam z prostitúcie. V prípade potreby, MsP v uvedených lokalitách vykonávala na mieste opatrenia, ktorými aj skutočne zamedzila podozreniam z prostitúcie. V 23 prípadoch boli ženy podozrivé z prostitúcie upozornené a vyzvané na opustenie vyššie uvedených miest, čo vo všetkých prípadoch aj tak učinili.

V rámci problematiky dodržiavania zákona č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, bolo zistených 47 priestupkov. Príslušníci MsP vykonávali kontroly voľného pohybu psov so zameraním na znečisťovanie verejného priestranstva hlavne v medzi blokových priestoroch, kde sú väčšinou umiestnené aj detské ihriská.

MsP v 23 prípadoch riešila ako priestupok nepovolené skládky založené na verejnom priestranstve, a to stavebného materiálu, alebo riešila založenie divokých skládok z konárov a záhradného odpadu, príp. iného odpadu uloženého na nepovolenom mieste. Pri zisťovaní majiteľa odpadu na verejne prístupných miestach sa MsP veľmi často stretáva s neochotou občanov spolupracovať pri objasňovaní týchto priestupkov.

Na základe vlastného zistenia, ale aj na základe oznamov, MsP riešila v 18 prípadoch pri obchodných a nákupných centrách obťažovanie občanov žobrajúcimi osobami. Tieto žobrajúce osoby boli vo všetkých prípadoch osobami neprispôsobivými.

Prioritnou činnosťou hliadok MsP bola každodenná kontrola dodržiavania čistoty a hygieny na verejne prístupných miestach, vrátane kontajnerových miest. Pri odstraňovaní zistených nedostatkov v tejto oblasti MsP spolupracovala hlavne s príslušnými zamestnancami Technických služieb a následne aj pracovníkmi Mestského aktivačného strediska. Vo veľkej miere bola nápomocná aj zriadená Linka čistoty, kde občania mohli bezplatne oznamovať akékoľvek znečistenie verejného priestranstva v meste. Telefonické oznamy, týkajúce sa uvedeného znečistenia, boli preberané službukonajúcim operačným policajtom a následne odovzdávané kompetentným pracovníkom Mestského aktivačného strediska, ktorí zabezpečovali bezodkladné odstránenie znečistenia. Za sledované obdobie bolo prijatých 208 oznámení o znečistení od občanov a samotná MsP vlastnou činnosťou zistila 303 znečistení verejného priestranstva.

Najviac priestupkov riešených MsP boli priestupky pri porušovaní VZN mesta Trebišov. Pri riešení priestupkov v zmysle VZN mesta Trebišov č. 130 o verejnom poriadku a čistote bolo vydaných hliadkam 176 pozmenených prepravných a pozmenených dopravných prostriedkov. Po zaplatení uloženej pokuty ich bolo vrátených 16. Pri riešení aktívneho a pasívneho kontajnerizmu MsP vykonala 1129 úkonov.

Hliadkovou činnosťou MsP zabezpečovala kontrolu zákazu kúpania na rieke Trnávka a súčasne zabezpečovala aj verejný poriadok a bezpečný pohyb pri rekreačnom športovaní na hrádzi tejto riečky. Vo všetkých prípadoch boli vykázané osoby, ktoré porušovali zákaz kúpania na rieke Trnávka.

Pre zabránenie neoprávneného výrubu stromov z Mestského parku, Lesoparku, z Bučovho lesíka, lesíka Čongov, MsP pravidelne vykonávala hliadkovú činnosť. I cez snahu MsP preventívne pôsobiť v uvedených lokalitách, jednotlivými hliadkami MsP bolo vykonaných 42 zákrokov pri riešení priestupkov týkajúcich sa neoprávneného výrubu stromov alebo zberu dreva a pri ich následnej krádeži. Pri týchto zákrokoch bola drevná hmota uskladnená v sklade CO alebo ponechaná na mieste. Vdychovanie omamných látok, tzv. fetovanie na verejnosti mal značný rozmer u neprispôsobivých občanov, čím vzbudzovali týmto svojim konaním verejnú pohoršenie a zároveň bol tu aj veľký predpoklad, že práve títo ľudia sa dopustia protiprávneho konania a môžu byť pre svoje okolie nebezpeční. Vzbudzovanie verejného pohoršenia fetovaním MsP riešila v 13 prípadoch.

MsP pravidelne 4 dni v každom mesiaci min. jednou hliadkou zabezpečovala verejný poriadok pri výdaji štátnych sociálnych dávok v Komunitnom centre Trebišov (v rómskej osade) a na vysunutom pracovisku Slovenskej pošty na Medickej ulici v objekte skladu CO.

Pre zníženie krádeží poľnohospodárskych plodín zo záhrad, ako aj pre zníženie poškodzovania majetku občanov, MsP pravidelnou hliadkovou činnosťou zabezpečovala monitorovanie priestorov

v blízkom okolí rómskej osady a potom podľa skutočného stavu vykonávala potrebné opatrenia. Činnosť MsP v uvedených lokalitách bola organizovaná hlavne na základe oznamov občanov včítane právnických osôb a na základe vlastných zistení.

MsP pri riešení priestupkov využíva aj bloky na pokutu na mieste nezaplatenú. Za rok 2014 bolo vydaných 1094 týchto blokov v celkovej sume 15065 Eur.

### **Prevenčia, výcvik a školenia**

Preventívna činnosť MsP sa zamerala na oslovenie najrizikovejších cieľových skupín, akými sú maloletí, mladiství, seniori a chránené osoby. Účelom bolo im poradiť a poskytnúť informácie, ako majú reagovať ak sa ocitnú v rôznych neštandardných životných situáciách a to zvyšovaním ich právneho vedomia. Jednou z dlhodobou realizovaných preventívnych aktivít mestskej polície počas školského roka bolo zabezpečovanie bezpečného prechádzania na miestach s vyznačeným prechodom v ranných hodinách v blízkosti škôl a predškolských zariadení. Príslušníci MsP Trebišov zastavujú pred priechodmi pre chodcov motorové vozidlá a umožňujú tak žiakom sa bezpečne dostať do školských lavíc.

Mestská polícia Trebišov využívaním Mestského kamerového systému sa zameriavala predovšetkým na situačnú prevenciu a odhaľovanie priestupkov a trestných činov v meste. Mestský kamerový systém je kopírovaný rozmiestnením hlásičov Miestneho rozhlasového a varovného systému mesta, za účelom zvyšovania bezpečnosti občanov a návštevníkov mesta Trebišov a zabezpečenia verejného poriadku najmä v oblasti prevencie.

Súčasťou preventívnej činnosti MsP bola aj účasť na ukázkach v rámci Dňa polície organizovanom OR PZ Trebišov pred Športovou halou. MsP na tejto akcii prezentovala svoju výzbroj, výstroj a technické prostriedky v rámci jednotlivých ukážok na 8 pracoviskách. Ukážky boli spojené s odborným výkladom určeného príslušníka MsP.

V roku 2014 príslušníci MsP vykonali cvičné streľby z krátkych guľových zbraní na strelnici Čeriaky z pištole ČZ 75 Luger 9 mm za osobného riadenia náčelníka MsP. O uskutočnených cvičných streľbách je na MsP vedená evidencia.

V rámci zdokonaľovacej prípravy príslušníkov MsP sa jedenkrát mesačne, alebo podľa potreby uskutočňovali školenia riadené náčelníkom s cieľom zoznámenia s novými normami pre výkon, zdokonaľovania zručností a vedomostí ale aj ich preverovania a hodnotenia. Úroveň vedomostí, zručností, ale aj praktických výkonov jednotlivých príslušníkov MsP po funkciách, je rôzna, od hodnotenia veľmi dobrého až po hodnotenie vyhovujúce.

### **Priestupky – štatistické údaje**

V sledovanom období od 1.1.2014 do 31.12.2014 bolo riešených 2485 priestupkov. Za uvedené obdobie bolo uložených celkom 662 pokút (na mieste zaplatená) v sume 8440 Eur. Počet vydaných blokov na pokutu nezaplatenú na mieste bolo 1094 v celkovej sume 15065 Eur.

Z celkového počtu 1369 objasnených priestupkov týkajúcich sa nerešpektovania VZN mesta Trebišov, bolo uložených 31 pokút (na mieste zaplatená) vo výške 405 Eur a 825 blokov na pokutu na mieste nezaplatenú v celkovej sume 10660 Eur.

Na úseku verejného poriadku bolo zistených a objasnených 255 priestupkov, kde bolo uložených 23 pokút (na mieste zaplatená) vo výške 320 Eur a 146 blokov na pokutu na mieste nezaplatenú v celkovej sume 1995 Eur.

Celkový prehľad štatistických údajov je vyznačený v porovnávacíj tabuľke štatistických údajov činnosti MsP za roky 2012, 2013 a 2014.

### **Porovnávacíj tabuľka vybraných štatistických údajov:**

Názov priestupku	Číslo §	Počet priestupkov		
		Rok 2012	Rok 2013	Rok 2014
Dopravné priestupky	§ 22	458	999	820
Priestupky proti verejnému poriadku	§ 47/48	72	205	255

Názov priestupku	Číslo §	Počet priestupkov		
		Rok 2012	Rok 2013	Rok 2014
Priestupky proti občianskemu spolunažívaniu	§ 49	4	9	4
Priestupky proti majetku	§ 50	18	42	14
Priestupky proti VZN mesta	VZN	100	1346	1369
Iné priestupky	Iné	4	30	50

Ostatné priestupky objasnené MsP, boli v zmysle § 84 ods. 2 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch, vybavené napomenutím, alebo v zmysle § 11 ods. 3 zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch postačilo samotné prejednanie priestupku.

Okrem priestupkov uvedených v tabuľke štatistických údajov MsP v roku 2014 zistila aj podozrenia z trestnej činnosti, ktoré odovzdala PZ k ďalšej realizácii, a to:

1 krát trestný čin poškodzovanie cudzej veci v zmysle § 246 ods. 1 Trestného zákona

1 krát trestný čin krádež v zmysle § 212 ods. 2 písm. c) Trestného zákona

4 krát trestný čin útok na verejného činiteľa v zmysle § 323 ods. 1 písm. a) Trestného zákona

1 krát trestný čin útok na verejného činiteľa v zmysle § 324 ods. 1 písm. a) Trestného zákona

1 krát trestný čin útok na verejného činiteľa v zmysle § 324 ods. 1 písm. b) Trestného zákona

Spracoval

Ing. Marián Brinček  
náčelník